



## **В г. Арзамас представитель Следственного комитета принял участие в работе Круглого стола на тему профилактики насилия в семье**



Заместитель руководителя СО по г. Арзамас принял участие в проведении Круглого стола на тему «Создание системы межведомственного взаимодействия с целью профилактики насилия в семье».

Семинар-совещание организовал НООО «Нижегородский Женский кризисный центр», он проводился в ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям».

Также в нем приняли участие представитель отдела опеки и попечительства при администрации г. Арзамас, отдела по делам несовершеннолетних УВД города.

Заместитель руководителя СО по г. Арзамас еще раз заострил внимание участников Круглого стола о необходимости предоставления в органы Следственного комитета любой информации о противоправных действиях как в отношении несовершеннолетних, так и совершенных самими несовершеннолетними. Особенно это касается представителей учебных и дошкольных заведений, а также сотрудников здравоохранения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

Кроме того, он выступил с докладом на тему: «Роль сотрудников СК России в предотвращении преступлений, совершаемых в семье», а также проинформировал участников семинара о результатах работы следственного отдела по г. Арзамас в данном направлении.

*12 Декабря 2017*

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1187301>